
 

1 

 
 
 
 

Bankszünnapokat hirdetett az MBH, július utolsó és augusztus első napjaira 
 

MBH BANK teljes tájékoztatója itt olvasható: https://www.mbhbank.hu/bankszunnapaugusztus 

 
 
 
Tisztelt Ügyfelünk/Adófizető!  
 
Bankszünnapokat hirdetett az MBH, július utolsó és augusztus első napjaira és mivel 
Önkormányzatunk is a MBH-nál vezeti a számláit, így célszerű erre figyelemmel lenni annak, aki épp 
ekkor kíván helyi adót fizetni!  
 
A MBH közleménye: 
 
„Tisztelt Ügyfelünk! 
 
Ezúton értesítjük, hogy bankunk informatikai rendszereinek korszerűsítése érdekében 2025. július 31-én 
részleges bankszünnapot, 2025. augusztus 1-3. között egybefüggő teljes bankszünnapokat tart. Ezen 
időszakban leállást tapasztalhat többek között elektronikus csatornáink elérésében, az átutalási megbízások 
teljesítésében, a készpénzfelvételben, valamint a befektetési szolgáltatások elérésében, és fennakadások 
lehetnek a bankkártyahasználatban is. Bankfiókjaink 2025. augusztus 1-jén zárva tartanak. 
 
Az Ön kényelme érdekében a bankszünnapok teljes ideje alatt biztosítjuk a digitalizált kártya használatot (pl. 
Apple Pay és Androidos fizetés), a fizikai betéti- és hitelkártyás vásárlást, a kereskedői kártyaelfogadó 
szolgáltatást (POS, VPOS), valamint a SZÉP kártya használatot. 
 
Az Ön biztonsága érdekében a bankkártya tiltás Telebankon keresztül, a belföldről díjmentesen hívható 06 80 
350 350-es vagy a külföldről hívható +36 1 373 33 99-es telefonszámon folyamatosan elérhető lesz. 
 
Bankunknál vezetett számlájára a beérkező utalások jóváírása nem fog megtörténni a bankszünnapok 
alatt. 
 
Kérjük, hogy tranzakcióit és egyéb banki ügyeit a bankszünnapokat megelőző munkanapra időzítse! 
 
Mindent megteszünk, hogy a szükséges munkálatokat mielőbb befejezzük, hogy minél rövidebb legyen a 
szolgáltatáskiesés időtartama. Kérjük, figyelmesen olvassa el alábbi tájékoztatónkat a várható 
szolgáltatáskiesések részleteiről!” 
 
Előre is köszönjük az érintettek szíves közreműködését.  

 
Eger, 2025. július 23. 
 

Korsós László s.k. 
Eger Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatal Adóiroda vezetője 
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